

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта та Початкова освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Фундаментальна вимога Нової української школи – реалізація принципу наступності, фактично – безперервності освіти. Відповідно, складний процес виховання, навчання й формування особистості, «стартуючи» одразу від народження, триває протягом усього життя. Визначальними етапами фізичного, психічного та соціального становлення особистості дитини є вік немовляти, ранній вік, передшкільний вік, тому дошкільна освіта – це первинна складова системи безперервної освіти, запровадженої в Україні.

Рецензована освітньо-професійна програма спеціально зорієнтована на створення освітніх умов підготовки майбутніх вихователів закладів дошкільної освіти та вчителів початкових класів, здатних бути конкурентоспроможними на ринку праці, відповідальними й достатньо компетентними в професії. Зміст програми свідчить, що фахівці, які здобувають освіту відповідно до зазначеної в ній системи підготовки, мають належні професійні знання, готові до професійного зростання й характеризуються соціальною та професійною мобільністю.

Програма має чітко окреслену мету, розгорнуту характеристику придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, опис методів викладання й оцінювання. Окремо відзначимо докладний опис ресурсної бази ЦДПУ імені Володимира Винниченка, що також важлива для забезпечення потреб освітньо-професійної програми.

ОПП «Дошкільна освіта та Початкова освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти передбачає вивчення освітніх компонентів, спрямованих на формування загальних та фахових компетентностей, досягнення загальної мети програми та передбачуваних результатів навчання майбутнього вихователя закладу дошкільної освіти та вчителя початкових класів. Передбачені у Програмі освітні можливості дозволяють студентам

здобути індивідуальний набір знань завдяки добре продуманому набору дисциплін за вибором студента.

Попередній досвід роботи з випускниками факультету педагогіки та психології ЦДПУ імені Володимира Винниченка (зокрема, випускниками кафедри методик дошкільної та початкової освіти та кафедри педагогіки дошкільної та початкової освіти) засвідчує ґрунтовність їхньої освіти, достатній рівень знань із теорії спеціальності, а головне – їхню готовність відповідати викликам і вимогам суспільства в галузі освіти.

Зміст рецензованої ОПП дає серйозні підстави для висновку, за яким розроблена Програма відповідає сучасним вимогам, і її можна рекомендувати для впровадження у практику підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Директор
ЗДО № 31 «Берізка»
м. Кропивницький



Ружина Н.В.